



ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Управління охорони здоров'я

10014, Житомир, вул. Мала Бердичівська, 25, тел.(0412) 47-44-22, факс 47-44-98, eskulapzt@gmail.com;

14.05.2019 № 2177/25-2

**Заявнику
Жеребецькому Т.**

foi-request-48839-f655873a@dostup.pravda.com.ua

Шановний Тарасе !

На Ваш запит, що надійшов до управління охорони здоров'я Житомирської обласної державної адміністрації (далі – Управління), щодо вакантних посад лікарів-інтернів для випускників 2019 року бюджетної форми навчання, повідомляємо.

З метою сприяння у працевлаштуванні випускників 2019 року на виконання доручення МОЗ України, на всі навчальні медичні заклади були направлені листи управління охорони здоров'я Житомирської обласної державної адміністрації щодо вакантних посад лікарів-інтернів для подальшого працевлаштування згідно поданих заявок керівників лікувально-профілактичних закладів області

Відповідно до п. 2.6 Положення про спеціалізацію (інтернатуру) випускників вищих медичних і фармацевтичних закладів освіти III-IV рівня акредитації медичних факультетів університетів затвердженого наказом МОЗ України від 19.09.1996 № 291 випускники вищих медичних (фармацевтичних) закладів освіти, які прибули на навчання в інтернатуру із запізненням, подають управлінню охорони здоров'я обласної держадміністрації документи, що пояснюють причину запізнення.

За результатами їх розгляду приймається рішення про допуск до навчання в інтернатурі.

Якщо випускник без поважних причин не приступив до навчання в інтернатурі до 1 вересня, то він не допускається до проходження інтернатури. У цьому випадку він за поданням управління охорони здоров'я обласної держадміністрації, може бути зарахований до інтернатури з початку наступного навчального року з дозволу Головного управління державної служби та медичних кадрів Міністерства охорони здоров'я України.

У разі запізнення на навчання в інтернатуру з поважних причин (хвороба, несвоєчасне укладання трудового договору випускником, який мав право самостійного працевлаштування), йому може бути продовжений термін навчання на строк запізнення. У цьому випадку